



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-25(8153)

«15» січня 2018 р.

Кіщук В.

Про розгляд звернення

Шановний пане Василю!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення (електронна петиція від 13.07.2018 року, яка була підтримана 30 підписами) щодо введення плати за користування транспортними засобами з іноземною реєстрацією.

За наслідками розгляду повідомляємо наступне.

Верховною Радою України 08.11.2018 прийнято у другому читанні та в цілому як Закони України:

- про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів (№2611 від 08.11.2018р);
- про внесення змін до Митного кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України (№2612 від 08.11.2018р)

Цими законами передбачено запровадження нової моделі оподаткування акцизним податком операцій з реалізації вироблених на митній території України та ввезених на митну територію України легкових автомобілів, врегульовують питання їх ввезення на митну територію України, а також направлені на вирішення питання використання та оподаткування автомобілів на еврономерах, раніше ввезеними на митну територію України.

Законом №2611 запроваджена нова модель оподаткування акцизним податком легкових транспортних засобів, встановлено базові ставки акцизного податку для легкових транспортних засобів з бензиновим двигуном об'ємом 1000 куб. см у розмірі 50 євро за одиницю та для нового легкового транспортного засобу з дизельним двигуном об'ємом 1000 куб. см у розмірі 75 євро за одиницю.

Визначення розміру акцизного податку для кожного легкового транспортного засобу здійснюватиметься шляхом застосування до базових ставок акцизного податку коефіцієнтів.

Перший коефіцієнт визначається діленням об'єму циліндрів двигуна внутрішнього згоряння відповідного транспортного засобу в куб. см на 1000 куб. см.

Другий коефіцієнт дорівнює кількості повних календарних років з року, наступного за роком виробництва відповідного транспортного засобу, до року визначення ставки податку (для нових транспортних засобів та транспортних засобів, що використовувалися до одного повного календарного року, коефіцієнт дорівнює 1).

Крім цього, з метою стимулювання входження в процедуру розмитнення власників таких транспортних засобів передбачено тимчасово, протягом 90 календарних днів з дня набрання чинності цього Закону застосування понижуючого коефіцієнту 0,5.

Законом №2612 встановлено загальні правила при митному оформленні легкових автомобілів на митній території України, відповідальність за їх порушення, скасувати обмеження відповідності екологічним нормам для легкових транспортних засобів, що були в користуванні, при їх митному оформленні та реєстрації.

Враховуючи викладене, порушені у вашій петиції питання, із прийняттям зазначених законів законодавчо унормовані.

З повагою,

Голова Комітету



Н.П.ЛЮЖАНИНА